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Britský velvyslanec Matt Field navštívil Nemocnici České Budějovice. Tématem 
byla moderní péče o pacienty s cévní mozkovou příhodou 

Nemocnici České Budějovice, a.s. navštívil ve středu britský velvyslanec Matt Field. Návštěva 
se uskutečnila v souvislosti s rozvojem obchodních vztahů mezi Velkou Británií a Českou 
republikou. Jedním z hlavních témat bylo využívání britského softwarového řešení 
Brainomix 360 Stroke, které nemocnice používá v rámci svého Komplexního 
cerebrovaskulárního centra při diagnostice a léčbě pacientů s cévní mozkovou příhodou. 

Velvyslance během návštěvy provázel generální ředitel Nemocnice České Budějovice, a.s. 
MUDr. Ing. Michal Šnorek, Ph.D. 

Součástí programu byla návštěva CT pracoviště, kde byla britskému velvyslanci představena 
praktická ukázka využití softwaru Brainomix 360 Stroke. Tento systém využívající algoritmy 
umělé inteligence pomáhá lékařům při rychlém a automatizovaném vyhodnocování 
zobrazovacích vyšetření pacientů s podezřením na cévní mozkovou příhodu. Software 
umožňuje například automatické vyhodnocení rozsahu ischemických změn na CT, detekci 
uzávěru velké cévy, hodnocení kolaterálního oběhu nebo vyhodnocení perfuzních map. 
Výsledky jsou dostupné v nemocničním systému PACS, webovém rozhraní i prostřednictvím 
cloudového či mobilního přístupu. 

„Moderní technologie a kvalitní mezinárodní spolupráce jsou pro další rozvoj medicíny velmi 
důležité. V případě cévní mozkové příhody rozhodují minuty a nástroje, které pomáhají rychleji 
a přesněji vyhodnotit stav pacienta, mají přímý dopad na kvalitu péče,“ uvedl MUDr. Ing. Michal 
Šnorek, Ph.D., generální ředitel Nemocnice České Budějovice, a.s. 

Po ukázce následovala diskuse zaměřená na fungování Nemocnice České Budějovice, a.s., její 
roli v rámci jihočeského zdravotnictví a organizaci iktové péče v Jihočeském kraji. 

Nemocnice České Budějovice, a.s dlouhodobě rozvíjí specializovanou péči včetně péče  
o pacienty s cévní mozkovou příhodou. Její Komplexní cerebrovaskulární centrum představuje 
nejvyšší typ specializovaného pracoviště pro léčbu pacientů s iktem v Jihočeském kraji  
a zajišťuje vysoce specializovanou diagnostiku a léčbu ve spolupráci s dalšími zdravotnickými 
zařízeními v regionu. 

 


